DA OPHA B P49 OSM

YpPOK MaTeMaTUKu
B 3 Kflacce




LH® O9H PH® O9H

HacTpou Ha

71 B LLKONe Ha ypoOKe
7 pagyrocbh aToMy.
Moe BHMMaHue pacTerT.
71 Xouy yuntbcA!
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CnoBo B crnoBe
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CnoBoO B cnoBe
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Ta!nuu,y VMHOXXEHMUS %ﬁ’i

Ha3oBU OTBETLI coceany
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Ha3oBM KOMNOHEHTLI NP YMHOXEHUU
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Ecnv 3Ha4yYeHue

npou3BeneHusn pasfenutb
Ha OAVH U3 MHOXUTereu, To
NONy4YnTCA APYrown
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P O OI9H PHY® O9SMS U VA9 IS

Ha3oBM KOMMOHEHTDI npm gereHnun

Ha4eHU
[ AGHMMOG .qenmenb SHAMEHNE ]

HAaCTHOIO
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=y P9LHh 9 SLA OEA SLAS O

[lpaBuno

Ecnun 3HaYeHue 4YactTHoro
VMHOXWUTb Ha genuTtenb, TO
nonyJynTca genmmoe
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TabnunyHblie
criyyau geneHuvs




1.3aKpenuTb ymeHue
BbINONMHATbL BblYMTaHue

2.3aKpennTb YMeHue
BbINOJIHATL AerfieHue

3.3aKpennuTb YyMeHune

BbIMOSTHATL CIIOXXeHue



P AP OPA B CA® OPLA ® OA® OSA

[TpaBuno!

Ecnuv 3HavyeHue
npouniBeaeHusn pasgenuTtb
Ha OOVH N3 MHOXUTelNneu, To
NONY4YNTCA OPYyrov
MHOXMUTeIb.
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PHL® OPA ® OA® O®SH

[lomallHee 3aa4aHue

Ne28,29.30 c. 14
(Ha BbIOOD)




BoT MbI pyku pa3Benu,
CnoBHO yANBUNUCD.
U opyr opyry oo semnu
B nosic noknoHuUnucob!
HaknoHunnucob, BbINPAMUIUCD,
HaknoHUnNucb, BbINpAMUNUCH.
Huxe, HNXxe, He FNeHUChb,
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MoxeT N B TaOINMNYHbBIX

cnyJdasax geneHuvAa genuTtenb
U 3HaYeHue 4YacTHoro obITb
MHOIro3HaYHbIM YUCIIOM?
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3anuwiy Bce
TaONMINYHbIE

cnyvyau geneHus,
B KOTOPbIX
aAenuTenb paBeH

3HA4YCHUNIO
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aerieHUsA ¢ caMbiM OONbLUUM
aennmbim?




AerneHnsa B KOTOPbIX
AennmMmoe paBHO 24?
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O®H ¥ P49 9N

A y3Han(a)....
A noBTopwun(a)...
MHe nyJlue HYXHO

3HAThH...




